В Липецке состоится областной конкурс памяти К.Н. Игумнова.

Завершен прием заявок на областной конкурс юных пианистов памяти К.Н. Игумнова. Одна из основных целей конкурса - пропаганда и приобщение учащихся к высоким достижениям фортепианной "школы Игумнова".

В состав жюри конкурса вошли:

председатель -



Шайхутдинов Рустам Раджапович - заведующий кафедрой фортепианного искусства Московского государственного института музыки имени А.Г. Шнитке, профессор, Заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, кандидат искусствоведения.

Члены жюри:



Сушков Владимир Константинович - уроженец г. Елец Липецкой области, выпускник Московской консерватории, Лауреат всероссийских и международных конкурсов Участник концертных программ в Бельгии, Украине, США, двукратный Лауреат Международного конкурса юных пианистов им. К.Н. Игумнова,



Орлова Ирина Джемсовна - Заслуженный работник культуры РФ, преподаватель Воронежского музыкального колледжа имени Ростроповичей.

Шайхутдинов Р.Р. и Сушков В.К. имеют многолетние творческие связи с Международным конкурсом им. К.Н. Игумнова, проводящемся на Липецкой земле с 1993 года, они

ученики учеников К.Н. Игумнова и являются в фортепианном сообществе представителями "школы Игумнова".

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией на территории Липецкой области, конкурсные прослушивания 2022 года переведены в

дистанционный формат и будут проводиться по видеозаписям. На участие в конкурсе от юных пианистов подано более 80 заявок из 22 детских школ искусств и детских музыкальных школ области, от 2 колледжей искусств и 2 школ при колледжах искусств. Областной конкурс должен послужить стартом в подготовке одаренных юных пианистов нашей творческим области к Международному творческому соревнованию, конкурсу имени К.Н. Игумнова, проведение которого планируется в 2023 году. Требования к программам областного конкурса 2022 года конкурсным сохраняют основные установки программ участников Международного конкурса имени К.Н. Игумнова.

Выявление, поддержка и сопровождение одаренных детей, обучающихся образовательных учреждений культуры и искусства нашей области, одна из важных целей работы Учебно-методического центра, которая убедительно отражается в проведении этого творческого соревнования. Результаты областного конкурса юных пианистов будут размещены на информационных Интернет-ресурсах Учебно-методического центра по образованию и повышению квалификации.









